
			   =	 1 m r fra retten, vr 	
				    fra vrangen
0			   =	 1 m vr fra retten, r 	
				    fra vrangen
q  		 =	 sæt 4 r på en 		
				    hjælpep foran arb, 	
				    strik 1 m vr og strik 	
				    m fra hjælpep r
  w		 =	 sæt 1 vr på en 	

				    hjælpep bag arb, 	
				    strik 4 m r og strik 	
				    m fra hjælpep vr

	=	 sæt 4 r på en 		
				    hjælpep foran arb, 	
				    strik 4 m r og strik 	
				    m fra hjælpep r

	=	 sæt 4 r på en 		
				    hjælpep bag arb, 	
				    strik 4 m r og strik 	
				    m fra hjælpep r

+

+

+

+

16 m til 
fletkant

gentag




